
左勝手 右勝手

側面設置

お施主様のお宅は、どのタイプですか ?

商品タイプにより施工手順が異なります。　商品タイプの確認

キャビネットタイプ

手洗器位置

※図はベッセルタイプ（角形）の場合

※図はベッセルタイプ（角形）の場合

単体キャビネットカウンターキャビネット ハーフキャビネット
　　

Mサイズ Sサイズ Mサイズ Sサイズ

自動水栓

ベッセルタイプ（丸形） ベッセルタイプ（角形） ハイバックタイプ ベッセルタイプ（丸形） ベッセルタイプ（角形） ハイバックタイプ

ハンドル式水栓

手洗器

水栓金具

ベッセルタイプ（丸形） ベッセルタイプ（角形） ハイバックタイプ

※手洗器ありの場合のみ

※手洗器ありの場合のみ

品番 ： ULR*3～ 品番 ： ULR*2～ 品番 ： ULR*1～

商品タイプの確認 商品の構成 施工ダイジェスト 安全上のご注意 取付前のご注意 部品の確認

商
品
タ
イ
プ
の
確
認

商品タイプの確認 商品の構成

2



取付材（排水ソケット）

排水ソケット

商品の構成

【カウンターキャビネットの場合】

【ハーフキャビネットの場合】
排水トラップ

サイドキャビネット

側板組品

ACアダプター

側板組品

前板組品

キャップ（前板）

照明キャビネット
組品

底板組品（照明）

LED照明
ユニット

紙巻器キャビネット

取付材（紙巻器）

ブラケット

アクセントパネル

底板

カバー（配管）

手洗器キャビネット

コントローラー

手洗器

カウンター

自動水栓本体

※図は左勝手 ベッセルタイプ（角形）／自動水栓／床給水・床排水／カウンターキャビネット／Mサイズ／メタル製紙巻器の場合

※止水栓は必ず商品同梱の専用止水栓を
取り付けてください。

給水管

止水栓※

電気温水器本体

メタル製紙巻器

センサー

商
品
の
構
成

3



裏

前
板
組
品

裏

前
板
組
品

裏

前
板
組
品

手締め

手締め

手締め

けがき→下穴φ３

けがき→下穴φ３

十字穴付低頭タッピンねじ
（4.5×50）（2本）キャップ付

1
3

施工ダイジェスト

0. 施工前の準備 3.止水栓

5.足元照明 ★

9.フレキホース・コントローラー

10.排水トラップ

8.手洗器・水栓金具

2.手洗器キャビネット
　紙巻器キャビネット
　フロア収納キャビネット

4.サイドキャビネット・間口調整フィラー

【VU40】

【VP40】

1. 排水ソケット　

6．カウンター

2.間口調整フィラー

塩ビ用
接着剤

1
2

3

1

4

5

4

2

けがき→下穴φ３

けがき→下穴φ３

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×50）（4本）

十字穴付トラスタッピンねじ
（4.5×50）（2本）

1

3

2

カット

2 けがき

手締め

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×12）（2本）

手締め

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×20）（4本）
十字穴付トラスタッピンねじ

（4×12）（2本）

手締め

下穴φ5

塩ビ用
接着剤

本編

▶　　自動水栓施工説明書参照

本編

1.サイドキャビネット

1.カウンター（加工）

1.排水ソケット

2.クッション材

2.コントローラー固定材

3.カウンター

2.キャビネット（加工）

1
3

けがき→下穴φ３

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×14）（3本）

1

2

3

4

1

5

シール

3.手洗器・パッキン

4.水栓金具

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×12）（2本）（天板に固定）

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×20）（1本）（天板に固定）

十字穴付座金組込なべ小ねじ
（M4×12、鉄）（4本）

本編

11．試運転・確認

12．カバー（配管）

14．シリコーン系シール剤

15．ハンドソープ置き ★

13．ラベル

2 カット

3

1

本編

A

施工ダイジェストはおおよその施工の流れをご理解いただくためのものです。
施工にあたっては、手順編の内容を十分に確認し、安全上のご注意、施工上のご注意を必ずお守りください。

下記仕様の施工ダイジェストです。 「★」の工程は下記仕様の施工には不要です。

4

3

4

A

B

手締め

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×12）（2本）

7.アクセントパネル ★

▶　　P.48本編▶　　P.24

▶　　P.35

▶　　P.60

▶　　P.65

本編▶　　P.74

1.フレキホース ★

手締め手締め

手締め

十字穴付トラス
タッピンねじ

（4×20）（2本）

1 2十字穴付
トラス小ねじ

（M3×20）（2本）

タイプ
手洗器
水栓金具

ハーフキャビネット
ベッセルタイプ（角形）
自動水栓・一般地

床給水・床排水
メタル製
なし

給排水位置
紙巻器
アクセントパネル

正面側

手締め

十字穴付低頭タッピンねじ
（4.5×25）（2本）キャップ付

水平確認

押し当てる

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×50）（2本）
3

5

2

3
4

1

6

十字穴付低頭タッピンねじ
（4.5×25）（2本）キャップ付
6

十字穴付皿タッピンねじ
（4×12）（3本）

3

4
十字穴付トラスタッピンねじ

（4×12）（1本）

2

手で仮締め

クリップナット
（２個）

寸切ボルト
（M6×65、鉄）（2本）

2 カット

1 カット

1.カウンター（加工）

B

5.手洗器

ばね座金
（M6）（２個）

ローレットナット
（M6）（２個）

平座金
（M6）（4個）

商品タイプの確認 商品の構成 施工ダイジェスト 安全上のご注意 取付前のご注意 部品の確認施工ダイジェスト

施
工
ダ
イ
ジ
ェ
ス
ト

4



裏

前
板
組
品

裏

前
板
組
品

裏

前
板
組
品

手締め

手締め

手締め

けがき→下穴φ３

けがき→下穴φ３

十字穴付低頭タッピンねじ
（4.5×50）（2本）キャップ付

1
3

施工ダイジェスト

0. 施工前の準備 3.止水栓

5.足元照明 ★

9.フレキホース・コントローラー

10.排水トラップ

8.手洗器・水栓金具

2.手洗器キャビネット
　紙巻器キャビネット
　フロア収納キャビネット

4.サイドキャビネット・間口調整フィラー

【VU40】

【VP40】

1. 排水ソケット　

6．カウンター

2.間口調整フィラー

塩ビ用
接着剤

1
2

3

1

4

5

4

2

けがき→下穴φ３

けがき→下穴φ３

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×50）（4本）

十字穴付トラスタッピンねじ
（4.5×50）（2本）

1

3

2

カット

2 けがき

手締め

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×12）（2本）

手締め

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×20）（4本）
十字穴付トラスタッピンねじ

（4×12）（2本）

手締め

下穴φ5

塩ビ用
接着剤

本編

▶　　自動水栓施工説明書参照

本編

1.サイドキャビネット

1.カウンター（加工）

1.排水ソケット

2.クッション材

2.コントローラー固定材

3.カウンター

2.キャビネット（加工）

1
3

けがき→下穴φ３

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×14）（3本）

1

2

3

4

1

5

シール

3.手洗器・パッキン

4.水栓金具

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×12）（2本）（天板に固定）

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×20）（1本）（天板に固定）

十字穴付座金組込なべ小ねじ
（M4×12、鉄）（4本）

本編

11．試運転・確認

12．カバー（配管）

14．シリコーン系シール剤

15．ハンドソープ置き ★

13．ラベル

2 カット

3

1

本編

A

施工ダイジェストはおおよその施工の流れをご理解いただくためのものです。
施工にあたっては、手順編の内容を十分に確認し、安全上のご注意、施工上のご注意を必ずお守りください。

下記仕様の施工ダイジェストです。 「★」の工程は下記仕様の施工には不要です。

4

3

4

A

B

手締め

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×12）（2本）

7.アクセントパネル ★

▶　　P.48本編▶　　P.24

▶　　P.35

▶　　P.60

▶　　P.65

本編▶　　P.74

1.フレキホース ★

手締め手締め

手締め

十字穴付トラス
タッピンねじ

（4×20）（2本）

1 2十字穴付
トラス小ねじ

（M3×20）（2本）

タイプ
手洗器
水栓金具

ハーフキャビネット
ベッセルタイプ（角形）
自動水栓・一般地

床給水・床排水
メタル製
なし

給排水位置
紙巻器
アクセントパネル

正面側

手締め

十字穴付低頭タッピンねじ
（4.5×25）（2本）キャップ付

水平確認

押し当てる

十字穴付トラスタッピンねじ
（4×50）（2本）
3

5

2

3
4

1

6

十字穴付低頭タッピンねじ
（4.5×25）（2本）キャップ付
6

十字穴付皿タッピンねじ
（4×12）（3本）

3

4
十字穴付トラスタッピンねじ

（4×12）（1本）

2

手で仮締め

クリップナット
（２個）

寸切ボルト
（M6×65、鉄）（2本）

2 カット

1 カット

1.カウンター（加工）

B

5.手洗器

ばね座金
（M6）（２個）

ローレットナット
（M6）（２個）

平座金
（M6）（4個）

施
工
ダ
イ
ジ
ェ
ス
ト

5



MEMO

6



必要工具

取付前の確認

設置寸法

給排水位置

補強材位置

8

10

16

10

10

12

13

13

14

15

16

電気工事

コンセント位置

幅木

窓枠

3. 部品の確認 17

情報編

1. 安全上のご注意

2. 取付前のご注意

1
2
3
4
5
6
7
8

7


	商品の確認
	1.商品タイプの確認
	2.商品の構成
	3.施工ダイジェスト




